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SLAVOMÍR KŇAZOVICKÝ: „Postup všetkých troch do finále na ME bude znamenať spokojnosť“

Kohút pádloval nečakane rýchlo
Strieborný olympijský medailista
v C1 na 500 metrov z Atlanty 1996
Slavomír Kňazovický je šéftréner
rýchlostnej kanoistiky v Dukle Tren-
čín, kde však má osobitne na sta-
rosti skupinu kanoistov. Najmä
o ich vystúpení na tohtotýždňových
kvalifikačných pretekoch
v Račiciach sme sa po-
rozprávali s najúspešnej-
ším športovcom Sloven-
ska za rok 1992.  

● MMáállookkttoo  ččaakkaall,,  žžee  nnaa  ččeesskkeejj  vvooddee
zzvvííťťaazzíí  nnaa  kkiilloommeettrroovveejj  oollyymmppiijjsskkeejj
ttrraattii  zz vvaaššiicchh  zzvveerreennccoovv  RRaassttiissllaavv  KKoo--
hhúútt..  BBoolloo  ttoo  aajj  pprree  vvááss  pprreekkvvaappeenniiee??

„Ani ja som nečakal jeho víťazstvo
vzhľadom na lepšie tréningové vý-
sledky Mateja Rusnáka, najväčšieho
kandidáta na prvenstvo v tejto dis-
ciplíne. Možno však zohrala svoju
úlohu aj choroba, ktorá sa vzápätí
u Rusnáka prejavila natoľko, že na
druhý deň už nesúťažil.“

● BBeerriieettee  ddoo  úúvvaahhyy  ttúúttoo  sskkuuttoočč--
nnoossťť  vv nnoommiinnáácciiii  nnaa  bbuuddúúccoottýýžžddňňoo--
vvéé  mmaajjssttrroovvssttvváá  EEuurróóppyy??

„Nie, postupujeme presne v duchu
nominačných kritérií. Rasťo Kohút
vyhral kvalifikačné preteky, má prá-
vo štartovať na ME v tejto disciplíne.
Nebol by som rád, keby hocikto zne-
važoval jeho výsledok inými okol-
nosťami. Mimochodom, preňho je ví-
ťazstvo z utorka veľká motivácia pre-
sadiť sa viac aj na olympijskej trati.
Doteraz mal pozoruhodné medziná-
rodné výsledky iba z päťstovky.“

● TTaakkžžee  nnaa  11000000  mmeettrroovv  ssaa  ssppoo--
mmeeddzzii  kkaannooiissttoovv  pprreeddssttaavvíí  nnaa  MMEE
RRaassttiissllaavv  KKoohhúútt..  KKttoorríí  ďďaallššíí  aa nnaa  aakkeejj
ttrraattii  ddoossttaannúú  mmoožžnnoossťť??

„Ľubomír Hagara vyhral teraz
v Račiciach 500 aj 200 metrov, ale
odteraz sa sústredí v celej sezóne už
len na dvojstovku. Veď v nej si chce
vybojovať účasť na budúcoročnej
olympiáde. Takže jeho čaká na budú-
ci týždeň v Račiciach iba 200 m. Na
500 metrov aj na 5 kilometrov bude
reprezentovať Matej Rusnák.“

● PPrreehhoovvoorriillii  tteerraajjššiiee  vvýýkkoonnyy  aajj  ddoo
nnoommiinnáácciiee  nnaa  jjúúnnoovvéé  II..  eeuurróóppsskkee  hhrryy
vv BBaakkuu??

„V tej sa nič nezmenilo. Slovensko
tam má dve miesta pre kanoistov. Vy-
jazdili si ich na 200 m Hagara a na
1000 m Rusnák. Sú v nominácii už
dávnejšie, do Azerbajdžanu aj poces-
tujú.“

● MMeeddzziittýýmm  vv mmáájjii  vvyyššllee  SSlloovveennsskkýý
zzvvääzz  rrýýcchhlloossttnneejj  kkaannooiissttiikkyy  ssvvoojjiicchh

pprreetteekkáárroovv  iibbaa  nnaa  jjeeddeenn  SSvveettoovvýý  ppoo--
hháárr,,  ddoo  DDuuiissbbuurrgguu,,  kkddee  ssaa  bbuuddee  ssúúťťaa--
žžiiťť  2222..  ––  2244..  mmáájjaa..  KKttoorríí  vvaaššii  zzvveerreennccii
ppôôjjdduu  ddoo  NNeemmeecckkaa??

„Tam nie sú až také striktné kvóty
ako na šampionátoch, môžeme si do-
voliť aj dve lode v rovnakej disciplí-
ne. Netýka sa to 200 metrov, kde je
z našich bezkonkurenčne najrýchlej-
ší Hagara a bude súťažiť na tejto trati
z našich sám. Na 500 m sa predstaví
spolu s Rusnákom aj Vincent Farkaš,
na kilometri Kohút i Farkaš, a Rus-
nák tradične bude pádlovať ešte na
5-kilometrovej trati.“

● VV uuttoorrookk  aa vv ssttrreedduu  nneemmaallii  vvaaššii
zzvveerreennccii  vv RRaaččiicciiaacchh  žžiiaaddnnuu  mmeeddzzii--
nnáárrooddnnúú  kkoonnkkuurreenncciiuu..  DDáá  ssaa  vv ttaakkeejj--
ttoo  ssiittuuáácciiii  sspprráávvnnee  hhooddnnoottiiťť  iicchh  ššppoorr--
ttoovváá  ffoorrmmaa??

„Nebolo by vhodné robiť z výsled-
kov ďalekosiahle závery. V porovnaní
s predchádzajúcimi rokmi boli tieto
,kontrolky‘ priskoro, čo však súvisí
s celým medzinárodným kalendá-
rom, v ktorom sú už na budúci týž-
deň majstrovstvá Európy. Zdá sa mi,
že sa na chlapcoch ešte prejavuje zá-
konitá reaklimatizácia z marcového
pobytu v JAR. Ale celkove som s ich
výkonnosťou spokojný. Potešiteľné
boli aj malé rozdiely medzi najrých-
lejšími na kilometri, čo hociktorého
z nich môže posúvať vpred, ba umož-
ní aj ich spoločné plnohodnotné tré-
ningy.“

● SSppoommeennuullii  ssttee  JJuuhhooaaffrriicckkúú  rree--
ppuubblliikkuu..  PPrreeddoovvššeettkkýýmm  ttaamm  ssaa  vvaaššaa
sskkuuppiinnaa  pprriipprraavvoovvaallaa  nnaa  nnoovvúú  sseezzóó--
nnuu??

„Boli sme tam dokonca dvakrát.
Na viac ako 20 dní na prelome janu-
ára a februára, potom znova v marci.
Kedysi som tam chodil trénovať už aj
ja, objavil som tam dokonca moju sta-
rú loď. S terajšími pretekármi sme sa
tam vrátili po troch rokoch. Sú tam
priam ideálne podmienky aj vzhľa-
dom na to, že je to v našom časovom
pásme, ale v prepotrebnej nadmor-
skej výške okolo 1550 metrov. Výbor-
né je ubytovanie, skvelá strava, lode
v hangári pár metrov od vody, všetky
možnosti aj na rehabilitáciu.“

● HHllaavvnnéé  cciieellee  nnaaššeejj  rrýýcchhlloossttnneejj
kkaannooiissttiikkyy  ssaa  ssppáájjaajjúú  ss aauugguussttoovvýýmmii
MMSS  vv MMiilláánnee,,  kkddee  ssaa  bbuuddee  bboojjoovvaaťť
oo oollyymmppiijjsskkéé  mmiieesstteennkkyy..  ČČoo  bbyy  vvááss  nnaa
cceessttee  kk ttoommuuttoo  vvrrcchhoolluu  rrookkaa  uussppookkoo--
jjiilloo  nnaa  bbuuddúúccii  ttýýžžddeeňň  nnaa  MMEE  vv RRaaččii--
cciiaacchh??

„Ak všetci traja kanoisti postúpia
do finále, bude to uspokojivé. A Rus-
nák by mal tradične bojovať o medai-
lu na 5 kilometrov.“

TTOOMMÁÁŠŠ  GGRROOSSMMAANNNN

„ „Ľubomír Hagara vyhral teraz v Račiciach
500 aj 200 metrov, ale odteraz sa sústredí

v celej sezóne už len na dvojstovku.
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Slovensko vyšle na ME v Rači-
ciach, ktoré majú oficiálny termín
od 30. apríla do 3. mája, šestnásť
vodákov, ktorých mená včera
schválilo prezídium SZRK. 

– KAJAKÁRI: Miroslav ZAŤKO
(K1 200 m), Martin JANKOVEC,
Ľubomír BEŇO (obaja K2 200 m),
Peter GELLE (K1 1000 m), Erik
VLČEK, Juraj TARR (K2 500
m a 1000 m), Tibor LINKA (K1 500
m), Marek KRAJČOVIČ, Matej
MICHÁLEK, Gábor JAKUBÍK, Vik-
tor DEMIN (všetci K4 1000 m). 

– KANOISTI: Ľubomír HAGARA
(C1 200 m), Rastislav KOHÚT (C1
1000 m), Matej RUSNÁK (C1 500
ma 5 km).

– KAJAKÁRKY: Ivana KMEŤOVÁ
(K1 200 m, K2 200 m a 500 m),
Martina KOHLOVÁ (K2 200
m a 500 m).

BUDÚ REPREZENTOVAŤ NA ME

Rastislav Kohút prekvapil v Račiciach víťaz-
stvom na 1000 metrov.
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Takto zvykne Slavomír Kňazovický
z lode sledovať svojich zverencov.
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